

APOKRYFY KING JAMES BIBLE 1611

MODLITBA AZARJÁŠE & píseň tří ŽIDŮ

www.Scriptural-Truth.com

Azarjášova modlitba a píseň tří Židů

Modlitba Azarjáše

{1:1} a kráčeli uprostřed ohně, chválit

Bůh a požehnání Pána.

{1:2} pak Azarias postavil se a modlil se na tímto způsobem;

a otevřel ústa uprostřed ohně, řekl:

{1:3} Požehnaný jsi, Ó Pane Bože našich otců: tvá

jméno je hoden být chválen a oslavován na věky:

{1:4}, neboť ty jsi spravedlivý ve všech věcech, které jsi

udělat, aby nám: Ano, pravda, jsou všechny tvé práce, tvé cesty mají pravdu,

a tvá pravda rozsudky.

{1:5} ve všech věcech, které jsi však přinesl na nás, a

svaté město našich otců, dokonce i Jeruzalém, jsi

proveden skutečný rozsudek: pro podle pravdy a úsudek

Ty přinášejí všechny tyto věci nám naše hříchy.

{1:6}, neboť jsme zhřešili a spáchaných nepravostí,

odchýlení se od tebe.

{1:7} ve všem jsme se tam a ne poslechli tvá
příkázání, ani je, ani udělat jsi držel
příkázal nám, které by mohly jít dobře s námi.

{1:8}, proč všechno, co jsi však přinesl na nás, a
všechno, co jsi to udělal pro nás, jsi to udělal v true
úsudku.

{1:9} a ty zbav nás do rukou psanec
nepřátelé, nejodpornější forsakers Boha a nespravedlivé
Krále a nezdárníkovi na celém světě.

{1:10} a nyní jsme nelze otevřít ústa, jsme
Staňte se Škoda a výčitky k služebníkům svým; a s nimi
To tě uctívají.

{1:11} ještě zbav nás nikoli nahoru zcela, kvůli tvé jméno,
potvrzenou ani ty tvé smlouvy:

{1:12} a způsobit ne Tvé milosrdenství odchýlit se od nás, pro
tvou

milovaný Abraham saké, kvůli tvé služebnice Izákem, a
kvůli tvé svaté Izraele;

{1:13} komu ty jsi mluvil a slíbil, že se

Ty wouldst násobit jejich semeno jako hvězdy nebe, a

jako písek, který leží na pobřeží.

{1:14} pro my, Ó Pane, se stanou méně než jakýkoli národ,
a zůstat v tento den na celém světě z našeho
hříchů.

{1:15} ani je tam v této době kníže, nebo prorok, nebo
vůdce, zápalnou oběť nebo či oběť, nebo
kadidlo, nebo obětovat před tebou a najít milosrdenství.

{1:16} Nicméně v kajícím srdcem a pokorným
ducha, dejte nám být přijat.

{1:17} jako zápaly beranů a
volů a to jako deset tisíc tuku jehňat: tak ať naši
oběť být v tvých očích, tento den a grant, že bychom se mohli
zcela jít po tobě: neboť nebudou zahanbeni,
Dejte svou důvěru v tebe.

{1:18} a teď sledujeme tě celým svým srdcem, jsme se obávají,
tobě a hledají tvou tvář.

{1:19} dal nám aby ŠKODA:, ale dohodu s námi po tvé
milosrdenství a velké slitování tvých
milosrdenství.

{1:20} zbav nás také podle tvé nádherné díla,

a oslavovaly tvé jméno, Bože: a nechat všechny ty, kteří tvé zranění zaměstnanců stydět;

{1:21} a ať se zahanben ve své moci a by mohly a nechat své síly, rozlomit;

{1:22} a dejte jim vědět, že jsi Bůh, jediným Bože a slavný po celém světě.

{1:23} a královských služebníků, postavily je v Ne, aby trouby horké, Kalafuna, rozteč, koudel a malé dřevo;

{1:24} tak, aby plamen vysílaného zpět nad pece čtyřicet a devět loktů.

{1:25} a to prošlo a spálili ty Kaldejské vyskytuje o pece.

{1:26}, ale Anděl Páně sestoupil do trouby spolu s Azarias a jeho kolegy a plamen ohně z trouby;

{1:27} a udělal středu pece, jak to bylo vlhký hvízdal vítr, tak, aby oheň se jich vůbec vše, ublížit ani je neklidné.

{1:28} pak všichni tři, z jedné úst, chválili,

velebil a požehnal Bůh v peci, říká,

{1:29} Pozehnaná jsi, Ó Pane Bože našich otců: a chváleno a vyvýšena nad všechny navždy.

{1:30} a požehnaný jméno tvé slavné a svaté: a chváleno a vyvýšena nad všechny navždy.

{1:31} Pozehnaná jsi v chrámu Tvé Svaté slávy: a chcete-li být chválen a oslavován především na věky.

{1:32} Pozehnaná jsi to beholdest hlubin, a tu sedíš na cherubíny: pochválen a povýšil především na věky.

{1:33} Pozehnaná jsi na slavný trůn z tvých království: chválen a oslavován především na věky.

{1:34} Pozehnaná jsi v klenbě nebeské: a výše aíl chválen a oslavován na věky.

{1:35} O ye funguje Pána, Dobrořečte Hospodinu: chválit a oslavovat ho především na věky,

{1:36} O ye nebesa, Dobrořečte Hospodinu: chválit a oslavovat on především na věky.

{1:37} O ye andělé Páně Dobrořečte Hospodinu: chvála a povýšil ho nade vše navždy.

{1:38} O všechny ye vody že nad nebe, Dobrořečte
Pán: chválit a oslavovat ho především na věky.

Azarjášova modlitba a píseň tří Židů stránky 642

{1:39} O všech sílo Pána, Dobrořečte Hospodinu:
chválit a oslavovat ho především na věky.

{1:40} O ye slunce a měsíc, Dobrořečte Hospodinu: chválu a
oslavovat ho především na věky.

{1:41} Ó vy hvězdy z nebes, Dobrořečte Hospodinu: chválu a
oslavovat ho především na věky.

{1:42} O každé sprchy a Rosa, Dobrořečte Hospodinu: chvála
a povýšil ho nade vše navždy.

{1:43} O ye vine, Dobrořečte Hospodinu: chválit a oslavovat
mu především na věky,

{1:44} O ye oheň a žár, Dobrořečte Hospodinu: chválu a
oslavovat ho především na věky.

{1:45} O ye zimní a letní, Dobrořečte Hospodinu: chvála
a povýšil ho nade vše navždy.

{1:46} ye O Rosa a bouře sních, Dobrořečte Hospodinu:
chválit a oslavovat ho především na věky.

{1:47} Ó noci a dny, Dobrořečte Hospodinu: žehnej a

oslavovat ho především na věky.

{1:48} O ye světlo a tma, Dobrořečte Hospodinu: chvála a povýšil ho nade vše navždy.

{1:49} O ye ledu a chladu, Dobrořečte Hospodinu: chválu a oslavovat ho především na věky.

{1:50} O ye mráz a sníh, Dobrořečte Hospodinu: chválu a oslavovat ho především na věky.

{1:51} O blesky a mraky, Dobrořečte Hospodinu: chválit a oslavovat ho především na věky.

{1:52} O nechat zemi požehnej Pán: chválit a oslavovat ho především na věky.

{1:53} Ó vy hory a málo kopců, Dobrořečte Hospodinu: chválit a oslavovat ho především na věky.

{1:54} O vy všechny věci, které rostou v zemi, Dobrořečte Lord: chválit a oslavovat ho především na věky.

{1:55} Ó vy hory, Dobrořečte Hospodinu: chválu a oslavovat ho především na věky.

{1:56} O ye moří a řek, Dobrořečte Hospodinu: chválu a oslavovat ho především na věky.

{1:57} O ye velryby a vše, co pohybují ve vodách, požehnej

Vy: chválit a oslavovat ho především na věky.

{1:58} O všickni ptactvo nebeské, Dobrořečte Hospodinu: chvála a povýšil ho nade vše navždy.

{1:59} O ye zvěř a dobytek, Dobrořečte Hospodinu: chvála a povýšil ho nade vše navždy.

{1:60} O ye dětí mužů, Dobrořečte Pánu: chválu a oslavovat ho především na věky.

{1:61} O Izraeli, Dobrořečte Hospodinu: chválit a oslavovat ho především na věky.

{1,62} O ye kněží Páně Dobrořečte Pánu: chvála a povýšil ho nade vše navždy.

{1}: 63 O ye služebníci Pána, Dobrořečte Pánu: chvála a povýšil ho nade vše navždy.

{1: 64} O ye duchové a duše spravedlivých, Dobrořečte Lord: chválit a oslavovat ho především na věky.

{1:65} O a pokornou muži srdce, Dobrořečte Lord: chválit a oslavovat ho především na věky.

{1:66} O Ondřej, Azarias a Misael, Dobrořečte Hospodinu: chválit a oslavovat ho především na věky: daleko jest přednesl nás z pekla a zachránil nás před ruky smrti, a

nás vysvobodil ze středu pece a vypalování
plamen: i ze středu ohně on nás vysvobodil.

{1:67} O poděkování Hospodinu, protože je to
milostivý: pro jeho milosrdenství je věčné.

{1:68} O všickni, které uctívají Pána, žehnej Bůh
bohové, ho chválit a děkovat mu: za jeho milosrdenství
věčné pro

APOKRYFY KING JAMES BIBLE 1611
MODLITBA AZARJÁŠE & PÍSEŇ TŘÍ ŽIDŮ